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MODUL I - Úvod do časového manažmentu 

Vypracovala: Petroula Mavrikiou 

Urobte si tento malý kvíz, aby ste sa otestovali, ako dobre organizujete svoj čas. 

Použite stupnicu od 1 do 5, 1 nikdy, 2 zriedka, 3 niekedy, 4 často a 5 vždy. 

  1 2 3 4 5 

Neodkladám svoje úlohy.           

Plánovanie patrí medzi moje každodenné rutiny           

Nie je pre mňa ťažké udržať rovnováhu medzi prácou a životom           

Keď začínam pracovať, snažím sa minimalizovať všetky možné 
rozptýlenia 

          

Keď dostanem novú úlohu, ohodnotím ju podľa jej dôležitosti           

Viem odhadnúť, koľko času potrebujem na dokončenie úlohy           

Upracem si svoje pracovisko (stôl, poznámky, knihy) predtým, ako 
začnem pracovať 

          

Komunikujem so svojím školiteľom v dostatočnom predstihu, je to 
mojou prioritou 

          

Nikdy nemeškám na svoje stretnutia, predmety a schôdzky           

Málokedy žiadam o predĺženie času           

Každý deň si robím zoznam priorít a najprv pracujem na úlohách 
s najvyššou prioritou 
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Mám kalendár, v ktorom som si poznačil všetky svoje prednášky, 
stretnutia a termíny v konkrétnom poradí 

          

Mám zoznam úloh, kde si zapisujem, čo je potrebné urobiť čo 
najskôr 

          

Robím si malé prestávky počas pracovnej doby           

Mám jasný akčný plán toho, čo chcem dosiahnuť 
v nadchádzajúcom akademickom roku 

          

Som spokojný s tým, ako využívam svoj čas počas štúdia           

Keď študujem, mám v blízkosti všetky potrebné zdroje (notebook, 
tablet, poznámky a knihy) 

          

Snažím sa udržiavať rovnováhu medzi mysľou a telom, takže 
pravidelne chodím do posilňovne, na jogu alebo na beh 

          

Plánujem týždenné stretnutia s priateľmi           

Využívam svoj čas čo najproduktívnejšie a najužitočnejšie           

  

Po dokončení kvízu pridajte svoje body a skontrolujte výsledky. 

Výsledky 

71-100 Robíte skvelú prácu. Organizujte si svoj čas a život a dosiahnete všetky svoje ciele! 

41-70 Je tu priestor na zlepšenie toho, ako zorganizovať svoj čas. Postupujte podľa tipov 
a rád v module I, aby ste zlepšili svoje návyky. 

20-40 Určite robíte niečo zle! Musíte prehodnotiť spôsob, akým spravujete svoj čas, spôsob, 
akým organizujete svoj život a nájsť spôsoby, ako zmeniť spôsob, akým vidíte veci. 

 

 


